



# Základní škola a mateřská škola Okna



<http://skola.obecokna.cz>

fb: ZS a MS OKNA

Informace pro rodiče dětí ze základní školy, mateřské školky, lesní školky  
**Léto 2024**

Vážení rodiče,  
dovolte mi vás seznámit s personálním obsazením nového školního roku. Některé pozice asistentů pedagoga ještě dořešujeme. Dalších pár slov se týká provozu v létě, plánovaných prací a termínů v září. Přeji krásné léto! Iveta Myšková



**Užijte si léto v klidu a zdraví a v září na viděnou!**

**Tým zaměstnanců ZŠ a MŠ Okna**

## Organizace školního roku 2024/ 2025

### Základní škola

Třídní učitelkou 1. třídy bude Helena Vysušilová, prvňáčci budou mít svou malou třídu v přízemí. Druháci se mohou těšit na svou třídní učitelku Janu Hanusovou. Ve třídě bude nově působit asistentka Míla Hanyková. Třída se bude vyučovat v podkroví. Třetíáci budou pokračovat ve výuce s Terezou Laštovkou a Věrkou Horčík ve své třídě. Čtvrtáky dál povede Dita Klimešová a zůstanou ve své třídě. Pátáci se s Luckou Ďuriančikovou přesunou do třídy v přízemí nalevo. Šestá třída s Ivetou Myškovou zůstává ve své třídě v prvním patře.

Sedmáci se stěhují do nové školy, třídním učitelem bude Milan Bárta a asistentkou Bára Eliášová. Bez změn jsou osmáci a deváťáci. Zůstávají ve svých třídách a se svými učiteli Petrem Procházkou a Veronikou Žákovou, asistenty Katkou Hellerovou a Pavlou Štěrbovou.

Pavλίna Lomičová bude vyučovat češtiny, výchovy ke zdraví a k občanství.

Tereza Vítková a Jura Plachý budou vyučovat tělocvik.

Emil Šmiták a Míša Králová budou učit angličtinu.

Výuku německého jazyka bude mít dál na starosti Blanka Marčalová.

Dějepis, zeměpis, informatiky, pracovní činnosti povede Honza Frundl.

Lucie Křivánková se bude věnovat výuce výtvarné výchovy.

### **Mateřská škola**

V mateřské školce budou působit učitelky Mirka Boštíková a Anna Cyrusová, asistentka Pavλίna Líbalová.

V lesní školce zůstává obsazení shodné, učitelky Bohunka Myslivcová a Lenka Neckářová, asistentka Bára Šípková.

### **Školní družina**

Ve družině budou v provozu tři oddělení pod vedením Petry Májové, další vychovatelky budou Míla Hanyková a Bára Eliášová.

### **Školní jídelna a provoz**

Vedoucí školní jídelny zůstává Ivana Horčíková. Na pozicích kuchařek setrvávají Jolana Švandová a Andrea Rážová. Školnicemi jsou Marcela Štejflová, Anna Babková, Tatiana Hapiichuk, Pavλίna Líbalová.

### **Hospodářka a administrativa**

O provozní zaměstnance a opravy v budovách a na zahradě se bude dál starat Ivana Horčíková. Platby a další administrativu má na starosti Tereza Procházková.

### **Provoz školky v červenci a v srpnu**

Provoz školky v letních měsících bude zajištěn do 12. července a od 19. srpna.

Provozní doba bude od 7.30 hodin do 16.00 hodin. Poplatek za toto období je krácen na polovinu (červenec 200,- Kč, srpen 200,- Kč).

### **Školka bude uzavřena ve dnech 29. a 30. srpna**

Důvodem uzavření školky je vzdělávání celého pedagogického sboru ZŠ a MŠ, a přípravy nového školního roku.

### **Co je ve škole a ve školce v plánu na léto?**

V přízemí školy a ve školce se bude měnit elektrické osvětlení. Některé třídy a chodby se budou malovat. Upravovat se bude místnost v patře školy, která funguje jako učebna, knihovna a zázemí pro psycholožku.

Od září bude v provozu funkční školní knihovna.

Na zahradě mateřské školky bude postavena **venkovní učebna** (dotace Libereckého kraje) a proběhne renovace dřevostavby lesní školky.

V létě jsou také v provozu dva příměstské tábory.

## **Pár termínů na září**

### **Zahájení školního roku 2024/ 2025**

Nový školní rok bude zahájen v pondělí **2. září v 8 hodin** na školní zahradě. Po slavnostním zahájení bude následovat schůzka pro rodiče a děti 1. třídy.

V prvním týdnu proběhnou adaptační aktivity jednotlivých tříd pod vedením třídních učitelů.

### **Vzdělávací exkurze pro žáky 2. stupně**

Tradiční vzdělávací exkurze pro děti z 6., 7., 8., 9. třídy proběhne od úterý 17. září do čtvrtka 20. září. Tentokrát vyjedeme do jižních Čech.

Poplatek za stravování a ubytování bude 1. 800 Kč.

Dopravu a další náklady bude škola hradit z dotace OP JAK.

Zájezd do Jičína, na festival pohádky, pro šestou třídu a děti z lesní školky se bude konat 12. září.

## **Lesní festiválek**

je naplánován na sobotu 21. září. Těšit se můžeme na divadelní představení našich dětí, divadla Matýsek a country kapelu Lužická tráva.